



# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA MALTA

## Plecarea din Capitală



Marți dimineață, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în vizita oficială de prietenie în Republica Malta, Republica Arabă Egipt, Republica Democrată Sudan și Republica Cipru.

Conducătorul partidului și statului nostru este însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

La plecarea, pe aeroportul Otopeni, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutată de tovarășii Emil Bobu, Lina Ciobanu, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Alexandrina Gănușe, Petre Lupu, Manea Mănescu, Paul Nicușoru, Constantin Olteanu, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Voitec, Petru Enache, Mihai Gera, Nicolae Glosan, Suzana Gădea, Ștefan Mocuta, Ana Mădăraș, Elena Nae, Ion Ursu, Richard Winter, Gheorghe Stoica.

Erau prezenți membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, conducători de instituții centrale și organizații de masă și obștești.

Au fost de față însărcinații cu afaceri a. a. al R. A. Egipt în țara noastră, Ataa Mahmoud Haroun, membri ai ambasadelor.

Vizita șefului statului român în Malta, Egipt, Sudan și Cipru reprezintă o mărturie vie a bunelor raporturi pe care România le întreține cu aceste state, cu toate statele lumii în folosul lor reciproc, de a conlucra activ pe arena internațională în lupta pentru pace, destindere, securitate și înțelegere între popoare.

Pe aeroport erau arborate drapelurile partidului și statului. Pe frontispiciul aerogării se afla portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Numerosi bucureșteni, veniți la aeroport să-l salute pe conducătorul partidului și statului nostru, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu,

## CEREMONIA DE LA MONUMENTUL LIBERTĂȚII



Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a depus, în această zi, un cos cu flori la Monumentul Libertății, din orașul Vittoriosa, aflat în apropierea capitalei Maltei.

Șeful statului român a fost însoțit de președintele Republicii Malta, Aqatha Barbara, de alte persoane oficiale malteze.

Au fost prezenți tovarășii Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, alte

persoane oficiale care îl însoțesc în vizita sa pe șeful statului român.

Coloana oficială a fost escortată pe traseul spre monument de o gardă călare.

Situat în imediata vecinătate a marelui golf ce desparte capitala La Valletta de orașul Vittoriosa, ansamblul monumentului, compus din patru statui de bronz, simbolizează plecarea ultimelor forțe militare străine din Malta, destinatea

ultimei baze a acestora la 31 martie 1979. Ca o expresie a acțiunii unite a poporului pentru realizarea aspirărilor sale fundamentale de libertate și independență, la baza monumentului stă scris, în limba malteză: „Salvatorii au ridicat vocea, muncitorii s-au unit, au suferit, au muncit din greu și a venit, în sfârșit, ziua cînd Malta și-a cucerit libertatea”.

La sosirea înaltilor soli ai poporului român, o gardă aliniată pe

## Convorbiri oficiale între președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Dom Mintoff

(Urmare din pag. 1)

dintre Republica Socialistă România și Republica Malta servește intereselor celor două țări și popoare, constituind în același timp o importantă contribuție la întărirea conlucrării și solidarității țărilor în curs de dezvoltare, a politicii de pace, independență națională și înțelegere între popoare.

În continuare, a început un schimb de păreri într-o serie de probleme internaționale actuale. În acest cadru s-a acordat o atenție deosebită problemelor legate de oprirea amplasării rachetelor cu rază medie de acțiune în Europa, retragerea și distrugerea celor existente. De asemenea, a fost subliniată necesitatea intensificării eforturilor în vederea soluționării pe cale pașnică, prin tratative, a

## Telegrame de la bordul avionului prezidențial

**Tovarășului TODOR JIVKOV**

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria

Survollind teritoriul Republicii Populare Bulgaria, doresc să vă adresez un cald salut tovarășesc și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, iar poporul bulgar, vecin și prieten, noi succes în construcția societății socialiste, în dezvoltarea economico-socială a țării.

Îmi exprim și pe această cale convingerea că tradiționalele relații de prietenie și colaborare dintre partidele și țările noastre se vor dezvolta continuu, în spiritul înțelegerilor conștiente în cadrul întâlnirilor și convorbirilor purtate împreună, în interesul popoarelor române și bulgare, al cauzei socialismului, colaborării și păcii în Balcani, în Europa și în lume.

**NICOLAE CEAUȘESCU**  
Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

**Excelenței Sale**  
**Domnului CONSTANTIN KARAMANLIS**  
Președintele Republicii Elene

Cu prilejul survolării teritoriului Republicii Elene, doresc să vă adresez un cald salut și cele mai bune urări de sănătate și fericire, de progres, prosperitate și pace pentru poporul grec prieten.

Îmi exprim, în această cale, convingerea că, prin eforturile noastre comune, bunele relații româno-elene, întemțite pe deplin egalitate, stimă și respect reciproc, vor cunoaște o dezvoltare susținută, pe multiple planuri, în interesul și spre binele celor două popoare, al cauzei colaborării, înțelegerii și păcii în Balcani, în Europa și în lume.

**NICOLAE CEAUȘESCU**  
Președintele Republicii Socialiste România

## Unități fruntașe în întrecerea pentru îndeplinirea planului și angajamentelor pe acest an

În întreaga țară continuă să se desfășoare în ritm susținut întrecerea socialistă, amplă angajare a colectivilor de oameni ai muncii din industrie, construcții, transporturi, din agricultură, unități din domeniul circulației mărfurilor și prestării de servicii și din alte activități ale producției materiale, pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan pe anul 1983.

Pe baza rezultatelor obținute în nouă luni și a punctajului general, stabilii potivi indicatorilor prevăzuți în criteriile de organizare a întrecerilor, la sfârșitul lunii septembrie (\*) pe primele locuri se situează:

**IN INDUSTRIA DE EXTRACȚIE A CARBUNELUI**

Locul I: Mina Filipștii de Pădure, Județul Prahova, cu 718 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 8,2 la sută la producția fizică, 7,3 la sută la producția netă, 6,6 la sută la producția-marfă vîndută și încasată, 10,5 la sută la volumul de pregătiri miniere, 11,3 la sută la productivitatea muncii; depășiri de plan au mai fost obținute la beneficii și consumurile de materiale au fost mai mici decît cele normale cu 8,6 la sută, iar cele de combustibili și energie electrică cu 5,6 la sută.

Locul II: Întreprinderea minieră Rovinari, Județul Gorj.

Locul III: Mina Sotînga, Județul Dimbovița.

**IN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIEI ELECTRICE PE BAZA DE CARBUNE**

Locul I: Întreprinderea electrocentrală Oradea, cu 354,4 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 11,6 la sută la producția de energie electrică la bornele generatoarelor și la grafit, de putere la dispozitivul sistemului energetic național; unitatea s-a încadrat în prevederile de plan privind productivitatea muncii și reducerea consumului de combustibili convenționali pentru producerea energiei electrice și termice; cheltuielile realizate au fost mai mici decît cele prevăzute în buget cu 11,4 la sută.

(\*) Indicatorii privind producția netă, productivitatea muncii, costurile de producție și beneficiile au fost calculați pe opt luni.

Locul I: Întreprinderea electrocentrală Deva.

Locul III: Întreprinderea electrocentrală Craiova.

**IN INDUSTRIA METALURGICĂ — SUBRAMURA METALURGIEI FEROASE**

Locul I: Întreprinderea de fier Vîlbița, Județul Harghita, cu 359,6 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 8,3 la sută la producția fizică, 5,6 la sută la producția netă, 2,1 la sută la producția-marfă vîndută și încasată, 7,2 la sută la productivitatea muncii, 13,9 la sută la beneficii; consumurile de materii prime și materiale au fost mai mici decît cele normale cu 2,6 la sută, iar cele de energie electrică și combustibili cu 1,2 la sută.

Locul II: Întreprinderea „Ciocanul”—Nădrag, Județul Timiș.

Locul III: Întreprinderea „Oxelinox”—Tîrgoviște.

**IN INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE MAȘINI — SUBRAMURA UTILAJ ENERGETIC, PETROLIER, PENTRU METALURGIE, CHIMIE, MATERIALE DE CONSTRUCȚII ȘI ALTE RAMURI**

Locul I: Întreprinderea de utilaj chimic „Grivița roșie” — București, 833,3 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 8,6 la sută la producția netă, 8,2 la sută la producția-marfă vîndută și încasată, 9,2 la sută la productivitatea muncii; depășiri de plan au mai fost obținute la export și beneficii; consumurile de materii prime și materiale au fost mai mici decît cele normale cu 7,7

la sută, iar cele de energie electrică și combustibili cu 7,4 la sută.

Locul II: Întreprinderea mecanică de utilaj chimic București.

Locul III: Întreprinderea de utilaj minier Tîrgu Jiu.

**IN INDUSTRIA CHIMICĂ — SUBRAMURA RAFINĂRII ȘI PETROCHIMIEI**

Locul I: Combinatul petrochimic Ploiești, cu 667,8 puncte.

Locul II: Întreprinderea de exploatarea industrială a agregatelor minerale pentru construcții Brașov.

Locul III: Întreprinderea de materiale de construcții Brașov.

**IN INDUSTRIA FIERĂRII, CAUCIUCULUI ȘI ÎNCĂLĂMÎNTEI**

Locul I: Întreprinderea de piele și încălămînte „Pionierul” — București, cu 1156,8 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 30 la sută la producția netă, 6,7 la sută la export, 10,8 la sută la producția-marfă vîndută și încasată, 8,1 la sută la beneficii; depășiri importante de plan au fost obținute la productivitatea muncii și la livrări de mărfuri la fondul pieței; cheltuielile totale la 1 000 lei producție-marfă au fost mai mici decît cele planificate cu 2,6 la sută, iar cele materiale cu 2,7 la sută.

Locul II: Întreprinderea de morărit și panificație Neamț.

Locul III: Întreprinderea de morărit și panificație Teleorman.

**ÎNTEPRINDERI DE STAT PENTRU CREȘTEREA ȘI ÎNGRĂȘAREA PORCILOR**

Locul I: Combinatul pentru producerea și industrializarea cărnii de porc Timiș, cu 472,6 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 25,4 la sută la producția de carne, 15,3 la sută la efectivele de porcină la sfîrșitul perioadei, 8,5 la sută la livrări la fondul de stat; depășiri importante de plan au mai fost obținute la beneficii și

cheltuielile realizate la 1 000 lei producție-marfă au fost mai mici decît cele planificate cu 2,3 la sută.

Locul II: Combinatul pentru producerea și industrializarea cărnii de porc Iași.

Locul III: Întreprinderea de stat pentru creșterea și îngrășarea porcilor Ulmeni, Județul Călărași.

**IN DOMENIUL CONSTRUCȚIILOR INDUSTRIALE**

Locul I: Trusul de construcții Industriale și agrozootehnice București, cu 266,3 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 11,7 la sută la producția fizică, 9,1 la sută la producția de construcții terminată, 12,9 la sută la productivitatea muncii în construcții-montaj, 1,8 la sută la beneficii; cheltuielile materiale la 1 000 lei producție de construcții-montaj au fost mai mici decît cele planificate cu 4,5 la sută, iar consumurile de materiale cu 0,8 la sută.

Locul II: Trusul de instalații și automatizări București.

**IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR FEROVIARE — REGIONALE DE CĂI FERATE**

Locul I: Regionala de căi ferate Timișoara, cu 342,6 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 3,7 la sută la producția netă, 3,9 la sută la productivitatea muncii, 4,1 la sută la greutatea medie brută a trenului de marfă, 3,3 la sută la utilizarea mijloacelor de transport; depășiri de plan au mai fost obținute la beneficii; cheltuielile totale realizate au fost mai mici decît cele planificate cu 2,1 la sută.

Locul II: Regionala de căi ferate București.

Locul III: Regionala de căi ferate Galați.

**IN DOMENIUL COMERTULUI INTERIOR — ÎNTEPRINDERI COMERCIALE CU AMĂNUNTUL**

Locul I: Întreprinderea comercială de stat pentru mărfuri alimentare Rm. Vlcea, cu 331,4 puncte.

Principali indicatori de plan au

de depășiiți cu: 10,5 la sută la desfaceri de mărfuri cu amănuntul, 11,3 la sută la volumul desfacerilor de mărfuri pe un lucrător; depășiri de plan au mai fost obținute la beneficii; cheltuielile de circulație la 1 000 lei desfaceri au fost mai mici decît cele planificate cu 9 la sută, iar nivelul fondului de retribuție la 1 000 lei desfaceri a fost mai mic decît cel planificat cu 7,3 la sută.

Locul II: Întreprinderea comercială de stat pentru mărfuri alimentare Tîrgoviște.

Locul III: Întreprinderea comercială de stat mixtă Rovinari, Județul Gorj.

**IN DOMENIUL TURISMULUI — OFICIU JUDEȚEN**

Locul I: Oficiul județean de turism Vîlcea, cu 175,4 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 5 la sută la desfaceri de alimentație publică, 5,9 la sută la încasări medii pe lucrător, 4,8 la sută la coeficientul de utilizare a capacității de cazare; depășiri de plan au mai fost obținute la beneficii și prestări de servicii pentru populație; cheltuielile de circulație la 1 000 lei desfaceri au fost mai mici decît cele planificate cu 1,1 la sută.

Locul II: Întreprinderea de turism, hoteluri și restaurante București.

Locul III: Oficiul județean de turism Bacău.

**IN DOMENIUL APROVIZIONĂRII TEHNICO-MATERIALE**

Locul I: Baza județeană de aprovizionare tehnico-materială Satu Mare, cu 697,8 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiiți cu: 1,9 la sută la volumul de desfaceri prin depozit, 31 la sută la prelucrare stocurilor disponibile, 38,2 la sută la mărfuri încercate pachetizat și pachetizat; depășiri de plan au mai fost obținute la beneficii și viteza de circulație a mărfurilor.

Locul II: Baza județeană de aprovizionare tehnico-materială Vrancea.

Locul III: Baza județeană de aprovizionare tehnico-materială Cluj (Agerpres)

(\*) Indicatorii privind producția netă, productivitatea muncii, costurile de producție și beneficiile au fost calculați pe opt luni.







